

## 乳山口镇兰家村违建治理“尾大”不掉队

1000多户,2700多人口,“大”是兰家村最显著的特点和优势,但是在违建治理中难度也“大”——违建数量多、分布区域广、建筑类型杂。2017-2019年兰家村采取全方位宣传发动,凝聚共识;拉清单明确任务,划区域分头动员;

干部带头做表率,成效感染等措施将违建治理工作有序推进,确保兰家村违建治理不掉队。

(于鹏 王玉晓)

## 乳山口镇提升违建治理基础管理水平

为提升基层违建治理水平,乳山口镇以基础管理标准化、规范化为突破口,狠抓日常档案管理,将违建治理材

料按照性质进行分类,形成以宣传、通报、督办单等命名的六大类文件,子文件具体细分为日期、到单位,最终形成

完整的档案目录。方便了迅速定位查找,直观了解违建治理的全过程。

(于鹏 王玉晓)

### 简讯

活动。于小宁  
为弘扬传统文化,培养学生热爱诗词的情怀,提高对经典古诗词的诵读兴趣,乳山市畅园学校举行古诗背诵大赛。

陈晓杰

近日,白沙滩镇中心学校组织学生代表走进胶东育儿所开展红色研

学活动。让学生们感受乳娘以小爱聚大爱的高贵品格。

张丽

近日,乳山市诸往镇中心学校举行以“中小学生文明礼仪”为主题的文明礼仪报告会,增强了中小学生的文明礼仪修养。

王浩

## 山东省审计厅来威开展调研指导工作

本报讯(通讯员 史丽丽 邵柳明) 5月14日上午,山东省审计厅厅长孙成良一行来到威海市环翠区审计局调研指导审计工作。

孙成良厅长与相关人员座谈交流,听取工作汇报,并到业务科室与一线审计人员亲切交谈,重

点了解了科室职能、项目开展、审计整改、工作难点、档案管理等情况,并提出指导意见。

孙成良厅长对环翠区审计工作给予充分肯定,并指出,环翠区委审计委员会要加强对全区审计工作的领导,保障审计机关依法行使监督

权,审计机关要不断提高政治站位,把坚定“两个维护”作为审计机关履职尽责的立足点和落脚点,加强审计项目和组织方式的统筹融合,突出审计重点,提高工作效率,全面提升审计围绕中心、服务大局的能力水平。

## 三社区开展“幸福计生 精准服务”宣传

为纪念中国计生协会成立39周年,5月21日上午,鲸园街道办事处北仓社区根据市、区和街道计生协会部署要求携手威海市中医院,联合菊花顶和鲸园社区共同以“共奋进建新功 喜庆新中国成立70周年”为主题,开展了

“幸福计生 精准服务”5.29计生协会会员日宣传活动。

活动中,威海市中医院的妇科医生为辖区育龄妇女开展生殖健康咨询、义诊检查、优生优育指导、家庭合理用药等服务活动,同时发放《优生优育手

册》等宣传资料50余份,为60余名参加活动的育龄妇女进行了政策宣传及优生优育方面的咨询,受到居民的广泛欢迎。

通过此次宣传活动使

辖区育龄妇女对计生法规政策、生殖保健知识有了进一步的了解。

## 江西五十铃燃情出征2019环塔拉力赛

有一种热爱叫情不知所起,而一往情深。环塔,给予每一位经历者生命的启迪和意义,都溢于言表。2019中国环塔(国际)拉力赛暨中国汽车越野锦标赛新疆分站汇集各国顶级赛车手,于5月19日在美丽的阿克苏市发车开赛。谱写环塔“四

连冠”传奇的江西五十铃车队,再度厉兵秣马、积极参赛,由中国“车王”卢宁军携手一线车手及民间车手组成最强阵容,驾驶mu-X牧游侠和D-MAX战车,以全新姿态迎接新赛季,继续捍卫冠军荣耀。

把握每一次逐梦的

旅程,认真体会每一次感动,环塔精神是面对困难时的不言败,也是团队凝聚力的试金石,这种精神也正是江西五十铃一直坚守越野精神。2019的环塔拉力赛,江西五十铃车队整装待发,相信一定会为大家献上一场精彩纷呈的沙漠越野盛宴!

## 建信基金FOF投资团队:

### 看好A股后市 力争创造良好组合投资回报

在全球风险偏好快速修复的背景下,今年以来大类资产走出股债双牛行情,FOF(基金中基金)作为组合投资工具,具有较好的投资价值。建信基金是首批推出公募FOF的基金公司,自推出第一只以固收资产为主的建信福泽安泰后,近期

再度发行以权益资产为主的建信福泽裕泰,以满足更多资产配置和组合投资需求。建信基金FOF投资团队认为,年初以来A股的估值修复明显,目前已位于相对合理水平,应保持长期乐观的心态。结构性改革红利的释放和交易量的回暖都将对

A股的近期走势形成支撑,同时A股在MSCI指数中的权重提高也有望带来持续的海外增量资金。FOF产品开启了公募基金资产配置新模式,即在多元资产配置的基础之上为投资者分散风险并力争获取长期稳健回报。

## 华商瑞丰转型为短债基金 稳健投资者绝佳选择

今年以来,市场持续震荡,投资者情绪回归谨慎。具有低波动性和高流动性特征的短债基金在震荡市中成为投资者新宠。据了解,华商瑞丰混合型基金以通

讯方式召开基金份额持有人大会,审议通过了《关于修改华商瑞丰混合型证券投资基金基金合同有关事项的议案》,并决定于5月24日正式将该基金转型为短

债基金,投资者可继续通过工商银行等银行、各大券商及华商基金官网、华商基金APP、华商基金官微等渠道申购,具体请见基金相关公告。

## 债权债务公告

荣成市西霞口老年公寓(统一社会信用代码:52371082MJE6740347),经理事会通过决定,拟向社会组织登记管理机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于登报之日起45日内向本单位清算组申报债务。

特此公告。

联系人:李志武

联系电话:0631-7831184

荣成市西霞口老年公寓  
2019年5月24日

## 午极镇拆违工作中,用“情”感人

午极镇在违法建设治理过程中,秉承“亲情执法,有情拆

违”理念,以“拆、清、美”为目标,以“美丽乡村”建设为抓手,引

导群众主动参与到村容、村貌整治中来。

(单波)

## 午极镇深入推进违建治理工作

近来,午极镇围绕“零容忍、严打击、零增长”目标对违建治理工作常抓不懈。一方面加强普法宣

传,督促群众自拆,有效避免了拆违后的反弹现象;另一方面,加强巡查防控,实行定人、定岗、定

责巡查控管,发现一起、查处一起、拆除一起,坚决从源头遏制新增违建。

(单波)

## 让减税降费更“解渴”

减税降费,对处于转型升级和创新发展关键期的民营企业来说,是一场酣畅淋漓的“及时雨”。

乳山市维科建材有限公司是一家小规模纳税人企业,“2019年各项减税降费新政策的出台,激起了企业发展的势头。经我们财务人员预估,2019年仅增值税一项,就能少缴4万元,考虑到小微企业所得税优惠标准扩大至年所得额300万以下的最新优惠政策,今年企业所得税能少缴20多万,这两项加起来就是我们企业运转3个月的纯利润。”企业办税人刘女士喜笑颜开,“保守估计,

今年的年利润能达到100多万,这次国家减税降费力度大、范围广,让我们小微企业很‘解渴’!”

小微企业税收优惠政策的护航增强了维科建材的发展后劲,也助推了乳山市民营企业的蓬勃发展。就乳山市税务局2019年企业申报情况统计来看,乳山共申报企业纳税人5548户,其中小规模纳税人3992户,占全部纳税人的72%,98%的小规模纳税人又为民营企业,也就是说,乳山市绝大部分民营企业主体都能够从减税降费新政中受惠。

民营企业的茁壮

发展除了政策的实打实落地,也离不开税务部门的支持和服务。据了解,乳山市税务局为了让纳税人对新政策把握得更加全面,迅速组建业务骨干减税降费专家组,充当政策宣传的“小喇叭”,召开减税降费政策11场专题会,开办网络直播培训2场,对新政进行全方位解读,后台统计培训人数达4900余人。成立5组减税降费小分队开展企业走访,分行业、分类别为160多家不同企业细算减税账,真正从需求出发为纳税人“解渴”,让企业畅享减税降费甘霖。

(孙媛媛)

## 临港区税务局服务为民 情系企业

本报讯(通讯员 于斯韦) 5月16日,临港税务局办税服务厅收到了一面红彤彤的锦旗,“服务为民 情系企业”八个金黄的大字包含了纳税人对税务工作者的感谢,包含了对税务部门一次办好改革的认可。

时间倒回在三天前,5月13日下午,腾易机械设备的办税人来到办税服务厅,对工作人员说道:“你好,主管税务部门告知我可以享受月销售额十万元以下免征部分税的优惠政策,让我来大厅办理退税。”

“首先您需要修改错误报表,具体是哪几个月的报表您清楚么?”这个程序性问题难倒了纳税人,他尴尬地摇了摇头说,“哎呀,这我可不清楚。”

威海临港税务局工作人员安慰到,“没关系,我帮您看一下,您的企业在2017年2月成立,根据财税(2016)12号文规定,自2016年2月1日起,月销售额不超过十万即可享受免征教育附加、地方教育附加,水利基金建设的优惠政策,您的经营期在优惠范围内,我从您开业起帮您

查吧。”这一查可不要紧,工作人员发现,企业报送的附加税费表未能正确选择减免性质、填写减免税额,所以形成多缴税款,需要修改20多个月的报表。工作人员立即帮助纳税人逐月修改,五十分钟后,工作人员说,“您的错误报表已修改完成,这是退税需要准备的资料,现在您可以办理后续退税业务了。”看着修改清楚的单据,纳税人对临港税务局的服务竖起了大拇指。

## 引领投资新趋势

### 浦银安盛环保新能源专注五大领域

“绿水青山就是金山银山”,污染防治是推动中国经济高质量发展的三大攻坚任务之一,节能环保行业位列我国七大战略性新兴产业之

首。浦银安盛基金正在发行的浦银安盛环保新能源混合基金(A类:007163、C类:007164),聚焦生态、绿色智造。关注经济发展趋势对环保新

能源相关行业及上市公司影响的密切跟踪和研究分析,对属于环保新能源投资主题范畴的高成长性上市公司进行重点投资。

## 债券投资能力突出 中信保诚基金获海通证券三年“五星”评级

海通证券5月发布了最新一期三年综合系列基金评级报告。凭借优异的整体投资业绩,中信保诚基金债券投资能力又一次被评为最高

的“五星”级别。值得注意的是,全市场仅10家基金公司获“五星”殊荣。事实上,凭借中长期突出的业绩表现,中信保诚基金获得多家权威

机构的认可。在今年基金业重磅奖项评选中。中信保诚基金更是连续3年(2016年、2017年、2018年)荣获“上海证券报·基金金牛奖”。

## 拍卖公告

我公司于2019年6月5日10:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)拍卖位于环翠区远遥咀以北海域,面积约656.851公顷开放式养殖用海五年期使用权;帕萨特、桑塔纳车。

标的的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。有意竞买者,请于6月4日16:00前携带有效证件及保证金交纳凭证到威海市公园路22号办理竞买手续。

地址:威海市公园路22号

电话:0631-5213109/5233296 18663191856

威海市拍卖行有限公司

2019年5月28日